
H O T Ă R Î R E A  nr.12-287/12   
cu privire la contestarea hotărârii Colegiului disciplinar din  

 02.11.2012 în privinţa procurorului Olga Suveică 
 

4 decembrie 2012                                       mun.Chişinău                                        
Examinând contestaţia împotriva hotărârii Colegiului disciplinar din 02.11.2012 în privinţa 

procurorului Olga Suveică şi audiind informaţia dlui Sergiu Ţurcan, Consiliul Superior al 
Procurorilor  

C O N S T A T Ă: 
 Procurorul, şef al Secţiei securitate internă, Victor Ababii, a intentat procedura disciplinară 
în privinţa procurorului în Secţia personal a Procuraturii Generale, Olga Suveică pentru comiterea 
abaterilor disciplinare prevăzute de art.61 din Legea cu privire la Procuratură. 

 În hotărârea Colegiului disciplinar din 02.11.2012 se constată  că procurorul Olga Suveică, 
fiind responsabilă de perfectarea şi transmiterea în secţia finanţe şi contabilitate a certificatelor 
medicale, contrar obligaţiilor funcţionale, atribuite prin dispoziţia procurorului, şef al Secţiei 
personal nr. 33/1 din 04.01.2012, nu a verificat, dar a prezentat pentru plată, fără acte confirmative, 
certificatul medical pe numele procurorului Octavian Lazarev, eliberat d-lui pentru îngrijirea fiicei 
sale în perioada 06.08.12-17.08.2012. Ulterior, s-a constatat că în perioada 01.08.12-10.08.12 
mama copilului s-a aflat în concediu anual, iar de la 11.08.12 a activat conform graficului, deci, nu 
s-a aflat în imposibilitatea de a îngriji de copil.  

La fel, dna Suveică a prezentat în Secţia finanţe şi contabilitate adeverinţa nr.115 pe numele 
procurorului militar în procuratura militară Chişinău, Radu Talpă, indicînd eronat că acesta are 
dreptul la indemnizaţie în mărime de 90%, corectată ulterior în 100%, cu toate că în acest caz sunt 
aplicabile prevederile Legii nr. 162 din 22.07.2005, care prevede menţinerea salariului mediu al 
militarului. 

Greşeli similare dna Olga Suveică a comis şi la completarea altor certificate medicale. 
Potrivit hotărîrii Colegiului disciplinar din 02.11.2012 procurorul Olga Suveică a 

demonstrat îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu, încălcare disciplinară 
prevăzută de art. 61 lit.a) din Legea cu privire la Procuratură, fiind sancţionată disciplinar cu 
mustrare.  

Procurorul Olga Suveică a contestat hotărârea Colegiului disciplinar conform art.127 din 
Legea cu privire la Procuratură.  

În susținerea poziției sale, d-ei a menționat că, potrivit legislaţiei în vigoare, controlul asupra 
respectării  modului de eliberare a certificatelor de concediu medical se efectuează de către 
Ministerul Sănătăţii. Reieşind din prevederile legislaţiei şi din atribuţiile de serviciu d-ei nu are 
împuterniciri de a verifica legalitatea eliberării certificatelor medicale. Secţia personal indică în 
certificatele medicale doar vechimea în muncă a salariatului, verificînd în prealabil dacă zilele de 
concediu ordinar nu se suprapun cu zilele de concediu medical.  

Studiind actele conţinute în procedura disciplinară, hotărârea Colegiului disciplinar, precum 
și argumentele expuse în contestație, Consiliul Superior al Procurorilor consideră că contestaţia 
dnei Suveică este întemeiată şi urmează să fie admisă. 
 În conformitate cu prevederile art.82 alin.(2) lit. c), art.84 lit. f), art.125 alin.(2) lit.a) din 
Legea cu privire la Procuratură,  

H O T Ă R Ă Ş T E:   
 Contestaţia declarată împotriva hotărârii Colegiului disciplinar din 02.11.2012 în privinţa 
procurorului Secţiei personal, Olga Suveică, se  admite. 
 Hotărârea Colegiului disciplinar din 02.11.2012, în temeiul căreia procurorul Olga Suveică 
a fost sancţionată disciplinar conform art.62 lit.b) din Legea cu privire la Procuratură, se modifică, 
prin încheierea procedurii disciplinare din motivul lipsei temeiului de tragere la răspundere 
disciplinară.  
 Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 
 Prezenta hotărâre se remite dnei Olga Suveică pentru informare. 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                      Iurie Garaba 


